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НА НАСЛОВНОЈ СТРАНИ: 
Са демонстрације модернизованог
тенка М-84 АБ1 у Кувајту

Из фотодокументације 
Југоимпорт – СДПР
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По сле по се те срп ске др жав но-при вред не де ле га ци је
Ку вај ту, ко ју је пред во дио пред сед ник Бо рис Та дић и
пот пи си ва ња Ме мо ран ду ма о раз у ме ва њу у обла -

сти од бра не на ко ји је са срп ске стра не пот пис ста вио ми -
ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац, из ве сни је је да је Ср би -
ја за зна ча јан ко рак бли жа ко нач ном до би ја њу ве ли ког по -
сла – ре мон та и мо дер ни за ци је 149 тен ко ва М-84, из ве зе -
них по чет ком де ве де се тих го ди на. 

Вред ност по сла мо дер ни за ци је тен ко ва у Ку вај ту про це -
њу је се на око 400 ми ли о на до ла ра и без об зи ра ка кав аран -
жман ко нач но бу де за кљу чен, би ће то из у зет но до бар по сао
за чи та ву срп ску од брам бе ну ин ду стри ју. У том по слу мо гле
би да уче ству ју и хр ват ске и сло ве нач ке фир ме, о че му је би -
ло ре чи на три ла те рал ном са стан ку пред сед ни ка Ср би је Бо -
ри са Та ди ћа и пре ми је ра Хр ват ске и Сло ве ни је Ја дран ке Ко -
сор и Бо ру та Па хо ра, 1. апри ла у Сме де ре ву.

Тенк М-84 био је за јед нич ки про из вод 24 фа бри ке бив -
ше СФРЈ, ко је су у ње га угра ђи ва ле де ло ве про из ве де не у
1.000 пред у зе ћа у свим ње ним ре пу бли ка ма.

Пр вих пет тен ко ва из „проб не пар ти је” ура ђе ни су 1984,
а јав но сти пред ста вље ни то ком вој не па ра де у Бе о гра ду, на
Дан по бе де, 9. ма ја 1985. го ди не. Про из вод не мо гућ но сти на
го ди шњем ни воу би ле су око 150 при ме ра ка.

Сна га на мен ске ин ду стри је СФРЈ ви ди се из по да тка да
је, по ред про из вод ње за до ма ће по тре бе, го ди шње од из во -
за за ра ђи ва ла од пет до се дам ми ли јар ди до ла ра. 

Из во зни по сао са Ку вај том за кљу чен је 1990, а по след -
њи тен ко ви ис по ру че ни су 1992. го ди не. 

Оче ки ва ни ре монт и мо дер ни за ци ја тих тен ко ва би ће
на ста вак се ри је успе шних на сту па срп ске од брам бе не ин ду -
стри је на стра ним тр жи шти ма по след њих го ди на. Та ко је
2007. из ве зе но на о ру жа ња и вој не опре ме у вред но сти 75 ми -
ли о на аме рич ких до ла ра, 2008. го ди не вој ни из воз из но си 183
ми ли о на до ла ра, 2009. го ди не – 246 ми ли о на до ла ра, а са на -
пла ће ним и уго во ре ним по сло ви ма у 2010. го ди ни уку пан из -
воз до сти гао је ци фру од 1,2 ми ли јар де до ла ра.

Та кав ре зул тат омо гу ћи ло је и стал но ула га ње у опо ра -
вак и мо дер ни за ци ју пред у зе ћа од брам бе не ин ду стри је, ко је
за те че ти ри го ди не из но си 29 ми ли о на евра. У на ред не три
го ди не пла ни ра но је ула га ње 45 ми ли о на евра.

Из во зни аду ти вој них фа бри ка су ком пле тан асор ти -
ман му ни ци је, од пе ша диј ске ка ли бра 5,56 mm до про тив -
а ви он ске ра зних ка ли ба ра и ар ти ље риј ске од 155 mm,
школ ски ави о ни „ла ста“ ко је пан че вач ка „Утва” са да ра ди
за ирач ко ва зду хо плов ство, мо дер ни зо ва на ха у би ца 105
mm, са мо ход на ха у би ца „но ра Б-52“, ауто ма ти М-92 и пу -
шко ми тра ље зи М-84, ба ру ти, ра кет на го ри ва, екс пло зи -
ви, за штит ни пан ци ри...

На овим по сло ви ма у фа бри ка ма од брам бе не ин ду стри -
је ра ди око 9.000 рад ни ка, стал но или по вре ме но, уз за по -
шља ва ње мла дих струч ња ка ко ји тре ба да на ста ве раз вој не
про це се про из вод ње на о ру жа ња и вој не опре ме. ƒ
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